
Omtzigt heeft op 19 april via twitter vragen aangekondigd over invoerrechten en de heffing
van btw op mondkapjes en andere persoonlijke beschermingsmiddelen die gebruikt
worden in de strijd tegen het coronavirus

Voor de invoer van deze beschermingsmiddelen verleent de Douane al sinds half maart

vrijstelling van invoerrechten en invoer btw Sinds 26 maart wordt gecommuniceerd via de

website van de Douane over welke werkwijze en voorwaarden hierbij worden gehanteerd
Alleen beschermingsmiddelen die door of namens overheidsorganisaties of

hulporganisaties waaronder zorginstellingen en zorgverleners worden ingevoerd komen in

aanmerking voor de vriistelling
De producten moeten gratis worden verstrekt of gratis ter beschikking worden gesteld aan

personen die getroffen zijn door of risico lopen als gevolg van het coronavirus of betrokken

zijn bij de bestrijding ervan dan wel tegen kostprijs worden verstrekt aan de

hulporganisaties
De logistieke afhandeling en distributie van de beschermingsmiddelen voor de hiervoor

bedoelde organisaties wordt verzorgd door bepaalde partijen consortia Voor hen heeft de

Douane inmiddels ook voorzien in een vergunning om namens de hulporganisaties
goederen zonder heffing van invoerrechten en btw te kunnen invoeren

Voor een van die partijen Stichting Hulptroepen gelieerd aan Coolblue heeft Omtzigt
eerdereen bericht overde invoervrijstelling doorgestuurd aan staatssecretaris van

Huffelen Ook op de invoer die door deze stichting wordt georganiseerd wordt de

vrijstelling toegepast mits voldaan aan de voorwaarden

Naast deze vrijstellingen bij invoer zijn ook twee tijdelijke binnenlandse btw maatregelen

getroffen op hetgebied van zorg

De gratis verstrekking van aangewezen medische hulpmiddelen binnen Nederland aan

zorginstellingen zorginrichtingen en huisartsen blijft buiten de heffing van btw en leidt niet

tot een aftrekbeperking bij degene die de goederen gratis verstrekt

Daarnaast wordt de uitlening van zorgpersoneel aan zorginstellingen en zorginrichtingen
niet belast met btw als dit tegen kostprijs gebeurt De uitlener mag alleen de

brutoloonkosten in rekening brengen aan de inlener eventueel verhoogd met een

kostenvergoeding van maximaal 5

De gestelde voorwaarden zoals de beperking tot gratis of tegen kostprijs verstrekkingen
beogen het fiscale voordeel ten goede te laten komen aan de zorg
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